

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Ε.Ο.Π.Υ.Υ

Συνεδρίαση Δ. Συμβουλίου ΕΟΠΥΥ 471/06-06-2018

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΘΕΜΑ: «Εισήγηση κατηγοριοποίησης Σκευασμάτων Ειδικής Διατροφής στο μητρώο ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ, αντιστοίχιση με αποζημιούμενες ενδείξεις σύμφωνα με τον ΕΚΠΥ, ICD-10 και ιατρικές ειδικότητες συνταγογράφησης».

Απόφαση 721α

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη

Α. την κάτωθι με αρ. πρωτ. ΔΒ3Ζ/2018 εισήγηση της Δ/σης Στρατηγικού Σχεδιασμού:

«Λαμβάνοντας υπόψη:

1) Την ΕΜΠ5/17.11.2012 (Β' 3054) ΚΥΑ (Ε.Κ.Π.Υ.), όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ 55471/10-6-2013 (Β' 1561).

2) Την υφιστάμενη κατηγοριοποίηση των ειδών που έχει γίνει μέχρι σήμερα στο μητρώο ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ και συγκεκριμένα αυτή που ισχύει για τα σκεύσματα ειδικής διατροφής.

3) Την υφιστάμενη κωδικοποίηση ιατροτεχνολογικών, υγειονομικών υλικών και Σκευασμάτων Ειδικής Διατροφής στο *darv* στις ηλεκτρονικές γνωματεύσεις.

4) Την με σα 280/14/5/2018 γνωμοδότηση της ΟΜΕΛΙ, η οποία αφορά στην κατηγοριοποίηση Σκευασμάτων Ειδικής Διατροφής στο μητρώο ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ, αντιστοίχιση με αποζημιούμενες ενδείξεις σύμφωνα με τον ΕΚΠΥ, ICD-10 και ιατρικές ειδικότητες συνταγογράφησης.

5) Την με σα 289/06.06.2018 γνωμοδότηση της ΟΜΕΛΙ, η οποία επικαιροποιεί, τροποποιεί τον πίνακα της με σα 280/14/5/2018 γνωμοδότησης της και συμπληρώνει την κατηγοριοποίηση των σκευασμάτων ειδικής διατροφής που αφορούν βρέφη και παιδιά.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμεσας:

*Την έγκριση της κατηγοριοποίησης του **Πίνακα 1** στο μητρώο ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ. Η συγκεκριμένη κατηγοριοποίηση η οποία θα εφαρμοστεί στο μητρώο του ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ θα πρέπει να έχει ακριβώς την ίδια περιγραφή και κωδικούς και στις ηλεκτρονικές γνωματεύσεις και θα πρέπει να ακολουθεί όλες τις ηλεκτρονικές διαδικασίες του Οργανισμού πχ. εκκαθάριση, πληρωμή κτλ., ώστε να υπάρχει πλήρης διασύνδεση μεταξύ των επιμέρους συστημάτων και ενεργειών. Κάθε νέα τροποποίηση των κατηγοριών και υποκατηγοριών της παρούσας εισήγησης θα*

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

μπορεί να γίνει μόνο κατόπιν σχετικής εισήγησης της Δ/νσης Στρατηγικού Σχεδιασμού και έγκρισης από το Δ.Σ., ενώ κάθε επιμέρους προσθήκη υλικού που προβλέπεται από τον Ε.Κ.Π.Υ. ή έχει εγκριθεί από το ΑΥΣ (βάση όμως εξουσιοδότησης Ε.Κ.Π.Υ) ή άλλης ισχύουσας νομοθεσίας θα μπορεί να γίνει από εξουσιοδοτημένους προς τούτο υπαλλήλους της Δ/νσης Στρατηγικού Σχεδιασμού κατόπιν σχετικής απόφασης του Προέδρου του Οργανισμού.

ΕΙΔΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ ΘΡΕΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΕ ΘΡΕΠΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ Η ΜΗ ΠΗΓΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ)

	ΕΙΔΟΣ	ΟΔΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ	ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΚΠΥ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ICD-10	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΠΟΛΥΜΕΡΗ	ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ (ΧΩΡΙΣ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ, ΜΕ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ, ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΕΣ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ). ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΞΙΑ: 0,9-1,2 Kcal/ml, πρωτεΐνες: 15%(±2%).	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ, ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2. ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ (>5 Kgr/σε διάστημα 1-2 μηνών) 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗΣ ΝΟΣΟΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 1. ΝΟΣΟΣ CROHN 2. ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑ	K50.0, K50.1, K50.8, K51.0	ΠΘ, ΓΣ
				ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	K22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ, ΑΚΘ, ΟΓΚ
				ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	K52.0 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K90	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ, ΑΚΘ, ΟΓΚ
				ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84	ΠΘ, ΠΝ
				ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.1 & ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ICD10 ΚΥΡΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΤΗ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
				ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.4 & ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ICD10 ΚΥΡΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΤΗ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	
				ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	Z90.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ 1. ΝΟΣΟΣ CHRON 2. ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑ	K91.2 K50.0, K50.1, K50.8 K51.0	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ				

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

		ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.	ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
			ΣΙΤΙΣΗ ΜΕΣΩ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ	Z 93.1 & ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ICD10 ΚΥΡΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΤΗ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	ΑΝΑΛΟΓΗ
			ΣΙΤΙΣΗ ΜΕΣΩ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑΣ	Z93.4 & ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ICD10 ΚΥΡΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΤΗ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	
ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΠΡΩΤΕΙΝΗ (ΧΩΡΙΣ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ, ΜΕ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ)	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ, ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ. 1. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	K90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K50, K50.0, K50.1, K50.8, K51, K51.0, K51.1, K51.8, K51.9	ΠΘ, ΓΣ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	' K22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z92.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ, ΑΚΘ, ΟΓΚ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	K 90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K 52.0	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ, ΑΚΘ, ΟΓΚ
			ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84	ΠΘ, ΠΝ
			ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.1	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

		ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ)	ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	K91.2 μευποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z90.3 ή Z90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
		2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ (>5 Kgr/σε διάστημα 1-2 μηνών) Γ. ALB ΟΡΟΥ(<3,5 g/dl) Δ. ΠΕΡΙΜΕΤΡΟΣ ΒΡΑΧΙΟΝΑ (<31 cm) Ε.ΚΛΙΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ (ΟΙΔΗΜΑΤΑ κα) 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5.Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ	ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ)	ΑΝΑΛΟΓΗ

		ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5.Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .			
			ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ)	ΑΝΑΛΟΓΗ
ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ - ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΠΡΩΤΕΙΝΗ (ΧΩΡΙΣ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ, ΜΕ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ)	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50,Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9	ΠΘ, ΓΣ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20 ' Η Κ22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

	<p>ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2. ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 1-2 μηνών) Γ. ALB ΟΡΟΥ(<3,5 g/dl) Δ. ΠΕΡΙΜΕΤΡΟΣ ΒΡΑΧΙΟΝΑ(<31 cm) Ε. ΚΛΙΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ (ΟΙΔΗΜΑΤΑ κ.α) 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ</p>	ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ, ΑΚΘ, ΟΓΚ
		ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84	ΠΘ, ΠΝ
		ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.1	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
		ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	K91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z90.3 ή Z90.4	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
		ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
		ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ
		ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΗ
		ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΗ

		ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .			
ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΗΣ ΘΕΡΜΙΔΙΚΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΞΙΑ: >1,6 Kcal/ml α. πολύ υψηλής θερμιδικής πυκνότητας β. χωρίς λίπος ή γ.με μικρό όγκο	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<16 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50,Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9	ΠΘ, ΓΣ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20 ή Κ22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	Ε84	ΠΔ,ΠΘ,ΠΝ
			ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ	Ζ93.1	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	Κ91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3 ή Ζ90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ91.2	
			ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ)	ΑΝΑΛΟΓΗ

			ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 2 μηνών) 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .	ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ		
ΗΜΙΣΤΟΙΧΕΙΑΚΑ	ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50, Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9	ΠΘ, ΓΣ,
				ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20 'Η Κ22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
					ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

		ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ)	ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
		2. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 2 μηνών)	ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.8	ΠΘ, ΓΣ,ΑΛΛ
		3.ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΘΡΕΨΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΜΟΝΙΜΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ	ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	Ε84	ΠΔ,ΠΘ,ΠΝ
		4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ	ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ ΒΙΛΛΡΟΤΗ ΙΙ	Κ91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3 ή Ζ90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
		5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ	ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Ζ93.4	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ

		ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .			
ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ :ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50,Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9	ΠΘ, ΓΣ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20 'Η Κ22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.8	ΠΘ, ΓΣ,ΑΛΛ
			ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	Ε84	ΠΔ,ΠΘ,ΠΝ
			ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	Κ91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3 ή Ζ90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ ΜΕΤΑ ΕΝΤΕΡΕΚΤΟΜΗ	Κ91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ

		<p>ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 2 μηνών)</p> <p>3.ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΘΡΕΨΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΜΟΝΙΜΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .</p>	<p>ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ</p>	<p>Z93.4</p>	<p>ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ, ΠΔΧ</p>
--	--	---	--	--------------	------------------------

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΣΤΟΙΧΕΙΑΚΑ	ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	K90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K50, K50.0,K50.1,K50.8,K51,K51.0,K51.1,K51.8,K51.9	ΠΘ, ΓΣ
			ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ)	ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	T66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K20 'Η K22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			2. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 2 μηνών)	ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	K90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K52.0	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			3.ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΘΡΕΨΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΜΟΝΙΜΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5.Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ	ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	K90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
				ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	K90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K52.8	ΠΘ, ΓΣ,ΑΛΛ
				ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84	ΠΔ,ΠΘ,ΠΝ
				ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	K91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z90.3 ή Z90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
				ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
				ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
				ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.4	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ

		ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .			
ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50,Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9	ΠΘ, ΓΣ
		ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ	ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20 'Η Κ22.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ,ΑΚΘ,ΟΓΚ
			ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.8	ΠΘ, ΓΣ,ΑΛΛ
			ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	Ε84	ΠΔ,ΠΘ,ΠΝ
			ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗ BILLROTH II	Κ91.2 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3 ή Ζ90.4	ΠΘ,ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

		ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α. ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ(>5 Kgr/σε διάστημα 2 μηνών)	ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
			ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ
		3. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΘΡΕΨΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΜΟΝΙΜΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ	ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.4	ΠΘ, ΓΣ, ΓΧ,ΠΔΧ

			ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .			
ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ ΘΡΕΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΕ ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΕ ΘΡΕΠΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑ, ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ Η ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ Η ΜΗ ΠΗΓΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ)						
ΕΙΔΙΚΑ	ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΕΩΣ ΣΤΑΔΙΟΥ ΙV	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ	ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	N18 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ	ΝΦ,ΠΘ
	ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΕ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ		ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ	ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	N18 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ	ΝΦ,ΠΘ
	ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ	ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	K72.0 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ	ΓΣ,ΠΘ
	ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ (ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΦΥΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ)	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	(ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2. ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ: Α.	ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	E10 ή E11 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ	ΕΔ,ΠΘ
	ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ,ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΙΤΙΣΗΣ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΒΜΙ<19 Β. ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ (>5 Kgr/σε διάστημα 1- 2 μηνών) 4. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ	ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	E10 ή E11 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ	ΕΔ,ΠΘ

ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ ΕΙΔΙΚΗ
ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΠΑΘΗΣΗ
ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΙΟΝ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ,
ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΑΝΟΣΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗΣ ΝΟΣΟΙ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50,Κ50.0,Κ50.1,Κ50.8,Κ51,Κ51.0,Κ51.1,Κ51.8,Κ51.9
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΑΝΟΣΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΥΠΕΡΠΡΩΤΕΙΝΙΚΑ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗΣ ΝΟΣΟΙ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ50,Κ52
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΑΝΟΣΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΝΟΣΟ CROHN	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗΣ ΝΟΣΟΙ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ50
ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΥΣΦΑΓΙΑ	ΔΥΣΦΑΓΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΕΚΠΥ	Δυσφαγία που συνυπάρχει με πάθηση ΕΚΠΥ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

Άλλες μορφές γαγγλιοσίδωσης	E75.1	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Άλλες μορφές σφιγγολιπίδωσης	E75.2	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Σφιγγολιπίδωση, μη καθορισμένη	E75.3	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Νευρωνική κηροειδής λιποφουσκίνωση	E75.4	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Άλλες διαταραχές αποθήκευσης λιπιδίων	E75.5	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
ΆΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΛΙΠΟΠΡΩΤΕΙΝΩΝ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΛΙΠΙΔΑΙΜΙΕΣ	E78	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Υπερχυλομικραμία	E78.3	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Ανεπάρκεια λιποπρωτεΐνης	E78.6	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ
Smith-Lemli-Opitz Syndrome	E78.72	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΡΩΤΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΟΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΚΠΥ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ICD-10	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ	
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΕΝΔΕΙΞΗΣ	ΥΠΟ ΑΥΣΤΗΡΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : 1.ΣΕ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ 2.ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΚΟ ΝΟΣΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ. 3. ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ, ΌΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.	ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΜΙΝΟΞΕΩΝ Κλασσική φαίνυλκετονουρία E70 Διαταραχές του μεταβολισμού της τυροσίνης E70.2 ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΜΙΝΟΞΕΩΝ ΔΙΑΚΛΑΔΙΣΜΕΝΗΣ ΑΛΥΣΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΙΠΑΡΩΝ ΟΞΕΩΝ E71 Nόσος της οσμής των ούρων δίκην σιροπίου σφενδάμου (Maple-syrup-urine disease) E71.0 Άλλες διαταραχές -του μεταβολισμού- των αμινοξέων διακλαδούμενης αλύσου E71.1 ΆΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΜΙΝΟΞΕΩΝ E72 Διαταραχές της μεταφοράς των αμινοξέων E72.0 Διαταραχές του μεταβολισμού των θειαμινοξέων E72.1 Διαταραχές του μεταβολισμού του κύκλου της ουρίας E72.2 Διαταραχές του μεταβολισμού της λυσίνης και υδροξυλυσίνης E72.3 Διαταραχές του μεταβολισμού της ορνιθίνης E72.4 Διαταραχές του μεταβολισμού της γλυκίνης E72.5 Άλλες καθορισμένες διαταραχές του μεταβολισμού των αμινοξέων E72.8	E70 E70.0 E70.2 E71 E71.0 E71.1 E72 E72.0 E72.1 E72.2 E72.3 E72.4 E72.5 E72.8	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ

**ΤΡΟΦΙΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ
ΓΛΟΥΤΕΝΗΣ**

ΕΙΔΟΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΚΠΥ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ICD- 10	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ	ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΜΕ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ e- dapy
ΒΑΣΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ	ΚΟΙΛΙΟΚΑΚΗ	K90.0	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ	
ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ ΚΑΙ ΣΝΑΚ	ΚΟΙΛΙΟΚΑΚΗ	K90.0	ΠΔ,ΝΡ,ΠΘ	

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΒΡΕΦΗ (≤ 12 ΜΗΝΩΝ) ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ ΘΡΕΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΤΡΟΦΙΜΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ Η ΜΗ ΠΗΓΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ)

ΒΡΕΦΗ (0-12 ΜΗΝΩΝ)

ΕΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ - ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΦΟΡΜΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΡΕΦΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ

ΕΙΔΟΣ	ΟΔΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ	ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΚΠΥ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ICD-10	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΔΙΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΠΡΩΡΑ ΚΑΙ ΛΙΠΟΒΑΡΗ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ	ΕΩΣ 6 ΜΗΝΩΝ	ΠΡΩΡΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΝΕΠΑΡΚΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΒΑΡΟΥΣ	P07.0(ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΧΑΜΗΛΟ ΒΑΡΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ<ή =999gr), P07.1 (ΆΛΛΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΧΑΜΗΛΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ 1000-2499GR)	ΠΔ	
ΓΑΛΑΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΛΑΚΤΟΣΗΣ ΝΕΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ (ΝΕΑ ΕΝΔΕΙΞΗ)	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ	ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΛΑΚΤΑΣΗΣ	E73.0 (ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΕΛΕΙΨΗ ΛΑΚΤΑΣΗΣ)	ΠΔ	
ΓΑΛΑΤΑ ΣΟΓΙΑΣ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ (ΝΕΑ ΕΝΔΕΙΞΗ)	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ	ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ	E74.2(ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗ ΓΑΛΑΚΤΟΚΙΝΑΣΗΣ)	ΠΔ	
ΕΚΤΕΝΟΥΣ ΥΔΡΟΛΥΣΗΣ(ΗΜΙΣΤΟΙ ΧΕΙΑΚΗ) ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ .ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑ 2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ	ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ ΑΓΕΛΑΔΑΣ	T 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ), T78.1(ΆΛΛΕΣ ΑΝΕΠΙΟΥΜΗΤΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΑΛΛΟΥ) (IgE μηχανισμός), K52.2(ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE μηχανισμός), K52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η	ΠΔ,ΑΛΛ	

ΕΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ

ΗΜΙΣΤΟΙΧΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΛ)

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ .ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3.

ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ

Κ90 με σχόλιο
Κ52.8((**ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ**)

ΠΔ,ΑΛΛ

ΝΕΟΓΝΑ ΜΕ
ΝΕΚΡΩΤΙΚΗ
ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ
ΝΕΟΓΝΑ ΜΕ
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ
ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ
ΕΙΛΕΟΥ
ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΒΡΕΦΗ ΜΕ
ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ

Ρ77(**ΝΕΚΡΩΤΙΚΗ
ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ ΤΟΥ
ΝΕΟΓΝΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΥΣ**)
Κ91.2 (**ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ
ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ**),**Q45.8(ΑΠ
ΟΥΣΙΑ ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ
ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)**
Ζ93.4(**ΆΛΛΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΣΤΟΜΙΕΣ ΤΗΣ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ**)(**ΜΕ
ΣΧΟΛΙΟ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ**)

ΠΔ,ΠΔΧ

ΠΔ,, ΠΔΧ

ΠΔ,, ΠΔΧ

ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ
ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
ΕΝΤΕΡΟΥ

Κ90(**ΕΝΤΕΡΙΚΗ
ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ**)με
υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο
Κ50.0(**N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ**

ΠΔ,, ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

<p>ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ- ΕΚΑΤΟΣΤΙΑΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .</p>	ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	<p>ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(Ν.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(ΆΛΛΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)</p>	ΠΔ,, ΠΔΧ
	ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	<p>Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΌ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) Τ66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ- ΝΟΣΟΣ ΑΠΌ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) Ή Κ22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)</p>	ΠΔ,, ΠΔΧ
	ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙΑ	<p>Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)</p>	
	ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	<p>E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ), E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)</p>	ΠΔ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΠΛΗΡΟΥΣ
ΥΔΡΟΛΥΣΗΣ(ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΚΗ) ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η
ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η
ΣΤΟΜΙΑΣ

**ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ .ΓΙΑ
ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ
ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ :**
**ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ
ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ
ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ
ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ
ΑΣΘΕΝΟΥΣ .** 1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑ
2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. Η
ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ
ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ
ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ
ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ
ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ
ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ
ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ,
ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ .ΓΙΑ
ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ

ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ
ΑΓΕΛΑΔΑΣ

ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ

Τ 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ ΠΔ,ΑΛΛ
ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ
ΤΡΟΦΕΣ), Τ78.1(Άλλες
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ ΠΟΥ
ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ
ΑΛΛΟΥ) (IgE μηχανισμός),
Κ52.2(ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ
ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ
ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ
ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE
μηχανισμός),
Κ52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η
ΗΩΣΙΝΩΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΑ)

Κ90 με σχόλιο
Κ52.8((ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ

ΠΔ,ΑΛΛ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ- ΕΚΑΤΟΣΤΙΑΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 4. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ. Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ	ΝΕΟΓΝΑ ΜΕ ΝΕΚΡΩΤΙΚΗ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ ΝΕΟΓΝΑ ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΒΡΕΦΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) P77(ΝΕΚΡΩΤΙΚΗ ΠΔ,ΠΔΧ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ ΤΟΥ ΝΕΟΓΝΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΥΣ) Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΠΔ,ΠΔΧ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ),Q45.8(ΑΠ ΟΥΣΙΑ ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ) Z93.4(Άλλες τεχνικές ΠΔ,ΠΔΧ ΣΤΟΜΙΕΣ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)(ΜΕ ΣΧΟΛΙΟ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ) Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΠΔ,ΠΔΧ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(Ν.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚ ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(Άλλε ς μορφές ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ) Κ90 με υποχρεωτικό δεύτερο ΠΔ,ΠΔΧ πεδίο Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ)
--	--	---

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΑΚΤΙΝΙΚΗ
ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ

T66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΔ,ΠΔΧ

ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ-ΝΟΣΟΣ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ)

με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο K20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) Ή K22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)

ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ
Α

K90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80((ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)

ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ

E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ), E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

ΠΔ

ΠΑΙΔΙΑ 1-6 ΕΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ ΠΛΗΡΗ	ΓΑΛΑΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΛΑΚΤΟΣΗΣ (ΝΕΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ	ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΛΑΚΤΑΣΗΣ	E73.0 (ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΕΛΕΙΨΗ ΛΑΚΤΑΣΗΣ)	ΠΔ
	ΓΑΛΑΤΑ ΣΟΠΙΑΣ (ΝΕΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ)	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ	ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ	E74.2(ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗ ΓΑΛΑΚΤΟΚΙΝΑΣΗΣ)	ΠΔ
	ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ . 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ	ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ	K91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ - ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)	ΠΔ,ΠΔΧ
				ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	K91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ-ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ)	ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ

ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η
ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ

ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ
ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ
ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ)
2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3.
ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ
ΥΠΟΘΡΕΨΙΑΣ- ΕΚΑΤΟΣΤΙΑΙΕΣ
ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 4. ΔΕΝ
ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΝΟΣΟ ΚΑΙ
ΗΛΙΚΙΑ 5. Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ.
Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΝΟΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ
ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ
ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ
ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ
ΑΠΟΖΗΜΙΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΠΑΡΑ
ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΚΕΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΠΩΣ
ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ,
ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ

ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ
ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
ΕΝΤΕΡΟΥΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ
ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ
ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ
ΝΟΣΗΜΑ Η
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ
ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ
ΕΚΠΥΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ
Α

ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ
ΕΝΤΕΡΟΥ

Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ
ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με
υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο
Κ50.0(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ
ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(Ν.Crohn
ΠΑΧΕΩΣ
ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(Ν.Crohn
ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ
ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ
ΧΡΟΝΙΑ
ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚ
ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ
ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(ΆΛΛΕ
Σ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ
ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ
ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ
ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)

ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ
ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ)

Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ
ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με
υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο
D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ
ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ
ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)

E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ),
E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ
ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ
ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ -
ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ
ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ

ΠΔ

ΠΔ

ΠΔ

ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ-ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ)	ΠΔ,ΠΔΧ	
ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(N.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(Άλλες μορφές Ελκώδης Κολιτίδας),Κ51.9(Διαφορές Κολιτίδας)	ΠΔ,ΠΔΧ	
ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	ΑΝΑΛΟΓΟ (ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ) (ΠΑΡΟΧΗ ΜΕΣΩ ΑΥΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΑΣΧΕΙ ΑΠΌ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ)	ΠΔ,ΠΔΧ	ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΗΜΙΣΤΟΙΧΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΝΟΥΣ ΥΔΡΟΛΥΣΗΣ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΟΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑ ΕΝΔΕΙΞΗ ΌΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 0-12 ΜΗΝΩΝ	ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ Α	Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)	ΠΔ
				ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	Ε84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ), Ε84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)	ΠΔ
				ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ ΑΓΕΛΑΔΑΣ	Τ 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ), Τ78.1(Άλλες Ανεπιθύμητες Αντιδράσεις σε τροφές που δεν ταξινομούνται Αλλοι) (IgE μηχανισμός), Κ52.2(ΑΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE μηχανισμός), Κ52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΑ)	ΠΔ,ΑΛΛ
				ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με σχόλιο Κ52.8((ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ)	ΠΔ,ΑΛΛ
				ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(N.Crohn	ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

	<p>ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ50.8(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ), Κ51.1(ΕΛΚ ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ), Κ51.8(ΆΛΛΕ Σ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ), Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)</p>	
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90(εντερική δυσασποροφηση) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ)	ΠΔ, ΠΔΧ
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ- ΝΟΣΟΣ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) 'Η Κ22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)	ΠΔ, ΠΔΧ
ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ Α	Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80 (ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)	ΠΔ
ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣ Η BILLROTH II	Κ91.2(ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ- ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ)	ΠΔ, ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

μευποχρεωτικό δεύτερο

πεδίο Z90.3(ΕΠΙΚΤΗΤΗ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΣΤΟΜΑΧΟΥ) ή

Z90.4(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ

ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ

ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ) (ΣΤΟ

ΣΧΟΛΙΟ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η

ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ)

ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ
ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ
ΕΙΛΕΟΥ

K91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ

ΠΔ,ΠΔΧ

ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ -

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ

ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ

ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ

ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)

ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ
ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ

Z93.4(ΆΛΛΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ

ΠΔ,ΠΔΧ

ΣΤΟΜΙΕΣ ΤΗΣ

ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)(ΜΕ

ΣΧΟΛΙΟ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ)

ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ

E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ),

ΠΔ

E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ

ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΠΛΗΡΗ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ
ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΑ
ΜΕ ΑΜΙΝΟΞΕΑ
(100%)

ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η
ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η
ΣΤΟΜΙΑΣ

ΟΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΌΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 0-12 ΜΗΝΩΝ

ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ
ΑΓΕΛΑΔΑΣ

T 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ
ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ
ΤΡΟΦΕΣ), T78.1(ΆΛΛΕΣ
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ

ΠΔ,ΑΛΛ

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ ΠΟΥ
ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ

ΑΛΛΟΥ) (IgE μηχανισμός),

K52.2(ΑΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ

ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ

ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ

ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE

μηχανισμός),

K52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ

ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η

ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ

ΣΤΟΙΧΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η
 ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
 ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
 ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΛ)

ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με σχόλιο Κ52.8((ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ)	ΠΔ
ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(Ν.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚ ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(ΆΛΛΕ Σ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)	ΠΔ
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90(εντερική δυσασποροφηση)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ- ΝΟΣΟΣ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) Ή Κ22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με	ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο
**Z92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
 ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)**

ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ Α	Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)	ΠΔ
ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣ Η BILLROTH II	Κ91.2(ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ- ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ) μευποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Z90.3(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΜΑΧΟΥ) ή Z90.4(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ) (ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ - ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)	ΠΔ, ΠΔΧ
ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Z93.4(Άλλες τεχνικές ΣΤΟΜΙΕΣ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)(ΜΕ ΣΧΟΛΙΟ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ), E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)	ΠΔ

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ≥ 6 ΕΤΩΝ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΕΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ	ΓΑΛΑΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΛΑΚΤΟΖΗΣ ΝΕΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΑΛΑΤΑ ΣΟΓΙΑΣ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ		ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΛΑΚΤΑΣΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ	E73.0 (ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΕΛΕΙΨΗ ΛΑΚΤΑΣΗΣ)	ΠΔ
		ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ			E74.2(ΓΑΛΑΚΤΟΖΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗ ΓΑΛΑΚΤΟΚΙΝΑΣΗΣ)	ΠΔ
ΠΛΗΡΗ	ΙΣΟΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1- 6 ΕΤΩΝ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1-6 ΕΤΩΝ			ΠΔ,
	ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1- 6 ΕΤΩΝ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1-6 ΕΤΩΝ			ΠΔ,
	ΥΠΕΡΘΕΡΜΙΔΙΚΑ ΥΠΕΡΠΡΩΤΕΙΝΙΚΑ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1- 6 ΕΤΩΝ	ΌΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 1-6 ΕΤΩΝ			ΠΔ,
ΗΜΙΣΤΟΙΧΕΙΑΚΑ	ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΝΟΥΣ ΥΔΡΟΛΥΣΗΣ		ΟΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑ ΕΝΔΕΙΞΗ ΌΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 0-12 ΜΗΝΩΝ			ΠΔ,
	ΔΙΑΤΡ/ΚΑ ΠΛΗΡΗ ΕΚΤΕΝΟΥΣ ΥΔΡΟΛΥΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ>6 ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕ ΚΑΘΕΤΗΡΑ			ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ ΑΓΕΛΑΔΑΣ	T 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ), T78.1(Άλλες ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ Άλλου) (IgE μηχανισμός), K52.2(ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE μηχανισμός), K52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΑ)	ΠΔ,ΑΛΛ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90 με σχόλιο Κ52.8((ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ)	ΠΔ,ΑΛΛ
ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(Ν.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(Ν.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚ ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(ΆΛΛΕ Σ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ	Κ90(εντερική δυσαποροφήση)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Τ66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ- ΝΟΣΟΣ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) Ή Κ22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)	ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ Α	Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)	ΠΔ
ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣ Η BILLROTH II	Κ91.2(ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ- ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ) μευποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΜΑΧΟΥ) ή Ζ90.4(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ) (ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ - ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ	Ζ93.4(Άλλες τεχνικές στόμιες της γαστρεντερικής οδού)(ΜΕ ΣΧΟΛΙΟ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ	E84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ), E84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)	ΠΔ
ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑ ΑΓΕΛΑΔΑΣ	T 78.0(ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ ΣΟΚ ΣΕ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ), T78.1(Άλλες ανεπιθύμητες αντιδράσεις σε τροφές που	ΠΔ,ΑΛΛ

ΣΤΟΙΧΕΙΑΚΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΠΛΗΡΗ
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ
ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΑ
ΜΕ ΑΜΙΝΟΞΕΑ
(100%)

ΟΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΌΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 0-12 ΜΗΝΩΝ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018**ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ****ΑΛΛΟΥ) (IgE μηχανισμός),****Κ52.2(ΑΛΕΡΓΙΚΗ ΚΑΙ****ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ****ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ****ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑ****ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ) (μη IgE****μηχανισμός),****Κ52.8(ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ****ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η****ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ) (ΜΕ****ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ Η****ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ****ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ****ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΣΤΟ ΓΑΛΛ)**ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ

Κ90 με σχόλιο

ΠΔ,ΑΛΛ

Κ52.8((**ΗΩΣΙΝΟΦΙΛΙΚΗ****ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΑ Η****ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ)**ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ
ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
ΕΝΤΕΡΟΥΚ90(**ΕΝΤΕΡΙΚΗ**

ΠΔ,ΠΔΧ

ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με**υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο****Κ50.0(**N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ******ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(**N.Crohn******ΠΑΧΕΩΣ****ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(**N.Crohn******ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ****ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(**ΕΛΚΩΔΗΣ******ΧΡΟΝΙΑ****ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(**ΕΛΚ******ΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ****ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(**ΆΛΛΕ******Σ ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΗΣ****ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ),Κ51.9(**ΔΙΑΦΟΡΕΣ******ΜΟΡΦΕΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ****ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ)**

ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ

Κ90(**εντερική**

ΠΔ,ΠΔΧ

δυσαποροφήση)με**υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο**

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΑΚΤΙΝΙΚΗ ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ	Κ52.0(ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΛΙΤΙΔΑ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) Τ66(ΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ- ΝΟΣΟΣ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ20(ΟΙΣΟΦΑΓΙΤΙΔΑ) Ή Κ22.2(ΑΠΟΦΡΑΞΗ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ) με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ92.3(ΑΤΟΜΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΑΓΑΜΜΑΣΦΑΙΡΙΝΑΙΜΙ Α	Κ90 (ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο D80(ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ)	ΠΔ
ΓΑΣΤΡΕΚΤΟΜΗ ΜΕ ΝΗΣΤΙΔΟΑΝΑΣΤΟΜΩΣ Η BILLROTH II	Κ91.2(ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ- ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ) μευποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Ζ90.3(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΜΑΧΟΥ) ή Ζ90.4(ΕΠΙΚΤΗΤΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ) (ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ)	ΠΔ,ΠΔΧ
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΒΡΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΕΚΤΟΜΗ ΕΙΛΕΟΥ	Κ91.2 (ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ - ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΥΦΛΗΣ ΕΛΙΚΑΣ),Q43.8(ΑΠΟΥΣΙΑ	ΠΔ,ΠΔΧ

Συνεδρίαση 471/06-06-2018

ΟΛΙΚΗ-ΜΕΡΙΚΗ ΤΗΣ
ΠΕΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ)ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ
ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑΖ93.4(Άλλες τεχνικές
στόμιες της
γαστρεντερικής οδού)(με
σχολίο νηστιδοστομίας)

ΠΔ,ΠΔΧ

ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ

Ε84(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ),
Ε84.1(ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΩΣΗ ΜΕ
ΕΝΤΕΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

ΠΔ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ ΘΡΕΠΤΙΚΗΣ ΑΠΩΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΕ ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΕ ΘΡΕΠΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑ, ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ Η ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ Η ΜΗ ΠΗΓΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ)

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΕΙΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΥΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ : ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 1.ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΒΑΡΟΥΣ (ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΘΡΕΨΙΑΣ/ΥΠΟΣΙΤΙΣΜΟΥ) 2.ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕΨΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ 3. ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΠΑΘΗΣΗ ΤΟΥΣ , ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΙΟΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ . ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ	ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ	Κ90(ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΔΥΣΑΠΟΡΟΦΗΣΗ)με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο Κ50.0(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.1(N.Crohn ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ),Κ50.8(N.Crohn ΛΕΠΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ), Κ51.0(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΕΡΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.1(ΕΛΚΩΔΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΛΕΟΚΟΛΙΤΙΔΑ),Κ51.8(Άλλες μορφές ελκώδους κολιτιδας),Κ51.9(Διαφορές μορφές ελκώδους κολιτιδας)	ΠΔ,ΠΔΧ
--	---	--	---------------------------------	---	--------

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ,
ΟΠΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ .

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΒΡΕΦΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ	ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΥΠΑΡΧΟΝ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	N18 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ (ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ) (ΔΕΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΕΚΠΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΝ) - ΠΑΡΟΧΕΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΝΕΦΡΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΝΟΣΗΜΑ ΤΟΥ ΕΚΠΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΣ)	ΠΔ
ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΒΡΕΦΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΟΞΕΙΑ Η ΧΡΟΝΙΑ ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ	ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ Η ΜΕΣΩ ΚΑΘΕΤΗΡΑ Η ΣΤΟΜΙΑΣ	ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ	ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΠΑΘΗΣΗ ΠΟΥ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΚΠΥ	K72.0 με υποχρεωτικό δεύτερο πεδίο ICD-10 πάθησης ΕΚΠΥ (ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ) (ΔΕΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΕΚΠΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕ ΝΟΣΗΜΑ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΝ) - ΠΑΡΟΧΕΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΗΠΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΕΙ ΝΟΣΗΜΑ ΤΟΥ ΕΚΠΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΣ)	ΠΔ

Παρακαλούμε για την αυθημερόν επικύρωση της παρούσας και την ανάρτησή της στη διαύγεια».

Β. την προφορική εισήγηση του Προϊστάμενου της ανωτέρω Διεύθυνσης

Γ. τη διεξαχθείσα ανταλλαγή απόψεων των μελών κατά την οποία δήλωσαν ότι απέχουν από την ψηφοφορία οι κ.κ. Κ. Κερασιδης και Μ. Βλασταράκος,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση της κατηγοριοποίησης του Πίνακα 1 της με αρ. πρωτ. ΔΒ3Ζ/2018 εισήγησης της Υπηρεσίας, στο μητρώο ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ.

Η συγκεκριμένη κατηγοριοποίηση η οποία θα εφαρμοστεί στο μητρώο του ΕΟΠΥΥ-ΕΚΑΠΤΥ θα πρέπει να έχει ακριβώς την ίδια περιγραφή και κωδικούς και στις ηλεκτρονικές γνωματεύσεις και θα πρέπει να ακολουθεί όλες τις ηλεκτρονικές διαδικασίες του Οργανισμού πχ. εκκαθάριση, πληρωμή κτλ., ώστε να υπάρχει πλήρης διασύνδεση μεταξύ των επιμέρους συστημάτων και ενεργειών. Κάθε νέα τροποποίηση των κατηγοριών και υποκατηγοριών της παρούσας εισήγησης θα μπορεί να γίνει μόνο κατόπιν σχετικής εισήγησης της Δ/νσης Στρατηγικού Σχεδιασμού και έγκρισης από το Δ.Σ., ενώ κάθε επιμέρους προσθήκη υλικού που προβλέπεται από τον Ε.Κ.Π.Υ. ή έχει εγκριθεί από το ΑΥΣ (βάση όμως εξουσιοδότησης Ε.Κ.Π.Υ) ή άλλης ισχύουσας νομοθεσίας θα μπορεί να γίνει από εξουσιοδοτημένους προς τούτο υπαλλήλους της Δ/νσης Στρατηγικού Σχεδιασμού κατόπιν σχετικής απόφασης του Προέδρου του Οργανισμού.

Η παρούσα απόφαση επικυρώνεται αυθημερόν και να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Ακριβές απόσπασμα
εκ των επισήμων πρακτικών

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΣ ΕΟΠΥΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΜΠΑΤΖΑΝΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΕΟΠΥΥ

ΜΠΕΡΣΙΜΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
Επικ. Καθ. Πανεπ. Πειραιώς